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Blaž se je rodil v Sebastah, v takratni 
rimski pokrajini Armeniji, uglednim, 
bogatim in plemenitim krščanskim 
staršem v drugi polovici 3. stoletja 
in bil že v otroštvu deležen krščan -
ske, pa tudi znanstvene izobrazbe; 
postal je zdravnik.  
Do revežev  je bil usmiljen, potrpež -
ljiv in darežljiv. Take čednosti so bile 
povod, da sta ga duhovščina in 
ljudstvo, zlasti zaradi njegove velike 
ljubezni do bolnih, revnih in potreb-
nih, po smrti sebaškega škofa eno-
glasno izvolila za njegovega nasled - 
nika. V svoji ponižnosti je zelo nerad 
sprejel to visoko službo.  
Češčenje sv. Blaža pa se pri nas na-
naša na dogodek, ko je škof ozdravil 
sina  neke vdove, ki se mu je med 
jedjo ribja kost zapičila v grlo tako 
nerodno, da je ni bilo mogoče niti 
izpuliti, niti poriniti naprej. Otroku je 
grlo oteklo, da se je že dušil, in 

bolečine so vedno bolj naraščale. 
Škof Blaž  je povzdignil k nebu oči in 
prekrižal otečeno dečkovo grlo in 
glej: oteklina je takoj splahnela, 
otrok pa se je vrnil zdrav domov. 
Odtod je nastala navada, ki se je 
obdržala vse do danes, da v podob-
nih primerih ali pri boleznih grla 
kličejo svetega Blaža na pomoč.  
Predvsem pa se na god sv. Blaža v 
cerkvi podeli „Blažev žegen“, ki naj bi 
vernike obvaroval predvsem pred 
boleznijo v grlu, pa tudi druge bo-
lezni.  

18.01.              2. navadna nedelja 
9:30  maša za:                  Valentina Uran (obletnica) in Huberta Platzer 
                                  Travdijo, Pavlo in Franca Dovjak 
                                  Pavlo Čertov 

                         ❖ po  maši farna kava  
 
25.01.              3. navadna nedelja 
9:30  maša za:                  Fridija Oraže 
                                  Jušta in Mojcijo Roblek in vse Vakovnikove h.p. 
                                  Uršulo Sukalia in h.p. 
                                  Pavlo Čertov 
 
01.02.              4. navadna nedelja 
9:30  maša za:                  Pavlo Čertov (obletnica) in Elizabeto Piskernik (obletnica) 
                                  Rudolfa in Edeltraud Zechner 
                                  Ignaca Čimžar in Wolfganga Smole 
                                  Janeza in Marijo Kelih, Joza in Mico Kelih 
 
02.02.              SVEČNICA 
18:00  maša za:           Lenčijo Wieser, Hanzija Travnik, Micijo Visentini 
                                  Marto in Mirkota Oraže in vse Spodnje Jugove h.p. 
 
08.02.              5. navadna nedelja 
9:30  maša za:                  Erwina Harnisch (obletnica) in Gretijo Ferndorfer 
                                  Heleno Jan 
                                  Uršulo Sukalia 
 
15.02.              6. navadna nedelja 
9:30  maša za:                  Marijo Kavar (obletnica), Jakoba Smertnik 
                                  Bolterle Stefan 
                                  Maksija Juch in starše 

                         ❖ po  maši farna kava  

❖ Večna luč gori po namenu družin:  
     Roblek, Dreier, Čertov, Uran, Roblek, Ferndorfer

OZNANILO/VERKÜNDIGUNG: 18. 1. – 15. 2. 2026

SV. BLAŽ / HL. BLASIUS – 3. FEBRUAR



Trikraljevske pevke iz Bajdiš so se 30.12.2025 v zgodnjih jutranjih urah 
z vlakom odpravile na obisk k zveznemu predsedniku Aleksandru Van der 
Bellenu in njegovi soprogi Doris Schmidauer. Spremljalo jih je kar nekaj 
»navijačev«. V mrzlem in vetrovnem Dunaju smo si najprej ogledali trg in 
stolnico sv. Štefana. Nato pa smo pešačili po mestu. Ob 13. uri pa je sledil 
nastop skupine. Poleg naše skupine je nastopalo še 8 drugih kraljev oz.           
kraljic iz raznih avstrijskih dežel, ter skupina iz Južne Tirolske.  
Po nastopu je v bližini postaje sledila okusna večerja, preden smo se z              
zamudo, ki jo imel vlak, spet vrnili na Koroško. 

Bundespräsident  
Alexander Van der Bellen und seine Frau  
Doris Schmidauer haben die „Heiligen Drei Könige“  
empfangen. Die Diözese Gurk war durch die Sternsinger-
Gruppe aus der Pfarre Waidisch/Bajdiše vertreten.


